

同心访谈

铿锵玫瑰绽芳华

——记聊城市大数据局副局长魏丽

■ 本报记者 叶晨雯

她是雷厉风行的铿锵玫瑰,有人称她为“女汉子”,她怀着强烈的事业心和责任感,开拓进取,迎难而上,一丝不苟地完成各项工作任务。

2018年11月,魏丽作为省级第六批党外挂职干部,被选派到济南市市中区实践锻炼基地进行为期一年的学习锻炼,担任市中区教体局副局长,协助分管电教中心和督导检查。

在一年时间里,她走遍了市中区城郊所有学校和城区新建学校,帮助学校解决实际问题。“教育工作关系到孩子背后的千万个家庭,要带着深厚的感情,用心、细致地工作。”

了装饰美化,并在操场周边加高了防护网,既美化了环境又消除了安全隐患,受到了广大师生和家长们的广泛好评。

挂职期间,伴随信息化手段的应用普及,济南市着力推进教育资源服务平台“一张网”应用,魏丽充分发挥她十余年从事信息化和大数据工作的优势,做实“云教研”,让教师们各自校区共享高水平教研成果;做优“云课堂”,利用同步直播互动技术,使城区和城郊的学校同上一节课成为现实。

志不求易者成,事不避难者进。工作中,她勇挑重担,敢于啃“硬骨头”。回忆起聊城市OA办公系统建设过程中的点点滴滴,魏丽仍记忆犹新。当时,系统机房的搬迁和建设,面临着时间紧、环节多、情况复杂等问题。

行,她带领聊城市大数据局的工作人员多方论证后,最终确定了机房改造方案。

“当时,我们挂图作战,倒排工期,‘5+2’‘白+黑’连轴转,工作很辛苦,每天盯在机房,改造过程中的每一个点位至今都非常清晰地印在我脑海中。”魏丽说,仅用7天时间,原有老旧的政府机房装修整改成为标准化机房,开启了OA办公系统的应用,开创性地建成了全省建设速度最快、覆盖面最广的党政办公网络,支撑跨部门、跨地区、跨层级业务流转运行,实现电子公文“限时办结、全程留痕”,改变了聊城市传统的办公模式。

伴随后期应用的增加,各部门业务需求飞速增长,魏丽又带领工作人员将市政府机房设备分批迁移到中国移动大数据中心机房,完成了从办公系统信息化时代向大数据时代的升级,也为大数据工作打下了坚实的基础。

1200余万条,有效满足了疫情期间网上办公的需求,为打赢疫情攻坚战提供了坚实保障。

电子政务是数字政府的基础支撑,是大数据工作的核心应用,就如盖高楼打地基,魏丽对分管的这项工作,倾注了大量心血。她和同事一起按照统筹全市一朵云建设要求,构建了集计算、存储、安全于一体的政务云体系,将市OA协同办公平台与省统一业务协同平台实现对接,支撑跨部门、跨地区、跨层级业务流转运行,推进“爱山东”App聊城分厅建设应用,注册人口比例70.6%,位居全省第四名,日活跃用户数量稳居全省前三名。

“我用工作中的所学、所思、所悟激励自己不断加强自身建设,始终坚持做到不忘初心、牢记使命,坚持做到忠诚、干净、担当,立足岗位,脚踏实地,为六个新聊城的建设贡献一份力量。”魏丽说。

聊城市2022年山东省五一劳动奖和山东省工人先锋号推荐对象公示

为充分发扬民主,接受社会监督,按照省总工会要求,现将聊城市2022年山东省五一劳动奖状、奖章和山东省工人先锋号推荐对象予以公示,公示时间为2022年3月28日—4月1日(5个工作日)。

电话和匿名信函,公示期间不予受理。受理单位:聊城市总工会 受理时间:9:00—12:00,14:30—17:30 受理电话:0635-8262041 通讯地址:聊城市东昌东路79号聊城市总工会 邮政编码:252000

聊城市总工会 2022年3月28日

公示名单

一、山东省五一劳动奖状(共2个)

聊城市行政审批服务局 聊城市水利局

二、山东省五一劳动奖章(共11人)

高庆民 山东壹街区产业发展集团有限公司总经理 官增民 山东双力车辆有限公司总经理 刘洪伟 聊城市公安局网络安全保卫支队警务技术二级主管 刘金标 大唐临清热电有限公司设备维护部主任 宁关怀 山东省冠县建筑安装总公司项目经理 王 一 国网山东省电力公司聊城市茌平区供电公司振兴供电所所长 范树魁 聊城市纪委监委案件

审理室副主任 孔祥荣(女) 聊城市农村改革和农业农村经济服务中心主任 朱梦飞(女) 聊城市12345市民热线受理中心副主任 贺玉广 山东阳谷华泰化工股份有限公司常务副总经理 谷庆杨 聊城市人民检察院第四检察部主任 三、山东省工人先锋号(共4个) 聊城市消防救援支队陈口路特勤站 东阿阿华医疗科技有限公司卫材生产线医用胶布胶膜班组 山东阳谷农村商业银行股份有限公司营业部 中国人民银行聊城市中心支行 货币信贷管理科



疫情不掩春色美 水城一树绽芳华

新冠肺炎疫情挡不住满园春色,3月26日,凤凰苑植物园樱花绽放,春意盎然、美不胜收。水城处处春景怡人,市民戴好口罩走到户外,欣赏大好春光。

新闻速览

阳谷大力实施人才强县战略

本报讯(记者 叶晨雯)“近期我们县将组建青年人才引进专班,带着编制和岗位到高校发布招聘公告,在校内开展面试、考察、政审,并进行签约等一站式全流程招引人才,通过畅通引进渠道为青年人才‘递梯子’‘铺路子’‘搭台子’,让有志青年人才扎根阳谷这片创新创业热土。”

太平洋光纤光缆有限公司设备部部长孟昭立就是其中的优秀代表。“我从一名普通的技术工人成长为光缆行业专家型科技人才,离不开国家的好政策。”孟昭立说,通过企业对人才的自主培育,他被评为全国智力人才库专家、国家级技能大师工作室带头人,享受国务院政府特殊津贴。

阳谷县稳步推进“人才强县、人才兴阳”战略,从人才引进、培养、评价、使用、激励、服务等方面入手,积极做好人才“引”“聚”“留”工作。今年,阳谷县将瞄准省委确定的“加速打造具有山东特色的人才发展雁阵格局”目标,继续围绕产业、企业、事业所需,进一步打通人才引进体制机制壁垒,全方位引进优秀青年人才。

近年来,阳谷县大力实施人才强县战略,为厚植技能人才成长沃土,满足企业对高技能人才的需求,阳谷县积极推进校企合作。华泰化工股份有限公司与山东工程技师学院开展合作,采取“企校双制、工学一体”人才培养模式,共同举办为期2年的新型学徒制培训班,涵盖化工总控、电工、焊工等多个工种,目前有245名学徒正在接受培训。该县职业中专与山东科技职业学院开展合作,以“3+2”模式培养高职本科生,目前,已培养85名在读学生。

东阿111家村级卫生室实行实名就诊

本报讯(沈欣欣)“请问您带身份证了吗?现在到诊所需要实名制就诊。”3月15日上午,东阿县新城街道北关村第一卫生室负责人赵荣民对来诊所就诊的患者说。在该卫生室门口一张带有“信息采集”字样的海报上,清晰地标示着实名就诊流程,所有就诊人员必须手持身份证或社保卡对准摄像头在此处停留5秒,待信息采集成功后,方可就诊。

人员信息传输到东阿县医保局,咱们诊所就诊情况,县医保局一目了然。”赵荣民说,前几天,县医保局专门在该卫生室安装了一体化终端设备。东阿县医保局积极贯彻3月5日全省医疗保障工作视频会议精神,采取一系列措施加强村级卫生室监管,做好村级卫生室实名制工作,坚决杜绝冒名就诊、虚假就诊等情况出现。利用场景监控系统,实现就诊信息采集。东阿县医保局专门定制了带

有“信息采集”字样的海报,要求村级卫生室将海报张贴至门口处,场景监控系统同时上传就诊人员信息,医保部门业务人员在办公室就可以看到各卫生室的就诊情况。利用智能刷卡机,身份信息一键读取。目前,东阿县医保局已为全县111家村级卫生室配备一体化终端设备,可以进行就诊人员身份校验识别。“就诊人员必须刷身份证,医生要对其就诊信息进行真实、全面的维护。一体化终端设备的使用,不仅能

保证实名制的运行,还将就诊信息自动保存,便于多次就诊时医生了解患者病情。”东阿县医保局工作人员说。据了解,实行该项措施的目的是为了加强检查监管,杜绝违规行为的出现。智能监控和刷卡机的使用,还为基金监管提供了便利。工作人员可以通过监控数据估算卫生室每天的就诊人数,通过比对监控信息和病历,有效判断卫生室是否存在违规行为,进而提高医保基金监管的质量和效率。



3月23日,在南部城区供热主管网及配套设施项目跨南北水北调工程施工现场,工人们正在紧张施工。据了解,建设中的供热主管网长度约为24公里,投资约7.6亿元。该段热水管网需要同时下穿南北水北调工程和京九铁路,是全线施工难度最高的特殊施工点。目前整个工程已全线开工,重要的节点已经完成工程量的50%,计划在今年7月份雨季来临之前完成大部分工程,2022—2023年供暖季前正式投入运行。

阳谷县自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

阳自然资规告字[2022]5号 2022/03/28

经阳谷县人民政府批准,阳谷县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件) 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请

人可以单独申请,也可以联合申请。 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。 四、本次挂牌出让地块的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年3月28日至2022年4月25日到聊城市公共资源交易网

(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)获取挂牌出让文件。 五、申请人可于2022年3月28日至2022年4月25日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。交纳竞买保证金的截止时间为2022年4月25日16时30分。经审

核,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2022年4月25日17时00分前确认其竞买资格。 六、网上交易时间自2022年4月18日9时开始,截止时间:2021X-28号地块,2022年4月27日9时05分;2022X-03号地块,2022年4月27日9时10分;网上交易期间竞买人可以在聊城市公共资源交易中心(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)进行竞价。 七、其他需要公告的事项: 1.本次挂牌出让的详细资料和竞买要求请登录聊城市公共资源交易网(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)。 2.本次挂牌出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。 3.本公告未尽事宜,详见挂牌出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易网www.lcsggzyjy.cn/lcweb) 八、联系方式 联系地址:阳谷县城区黄山南路谷山北路181号 联系人:罗先生、司女士、杨先生 联系电话:0635-7131301、0635-6016889 阳谷县自然资源和规划局 阳谷县公共资源交易服务中心

道路施工公告

S246临部线聊城绕城段改建工程已由山东省发展改革委员会文件(鲁发改交通[2017]528号)批准建设。 本项目施工起点K17+950(堂邑东S246与G309交叉口),项目终点K47+090(S246与聊阳路交叉路口),利用部分张沙路和于沙路,施工期间张沙路、于沙路、堂邑东大街(老309)东晟大桥需要全封闭施工,封闭时间为:2022年4月2日—2023年9月30日,施工期间,以上路段需要绕行。 张沙路张炉集和沙镇区间,需要绕行聊郑路—聊城西外环—G240(聊

辛路) 于沙路聊阳路路口至沙镇区间,需要绕行聊阳路—聊城南环(或014乡道)—G240(聊辛路) 国省道平面交叉路口采用分时段“半幅施工、半幅通行”方式施工,施工期间易造成拥堵,请过往车辆合理选择路线绕行。给您造成不便,敬请谅解支持。 特此公告! 聊城市财信投资控股集团有限公司 聊城市公安局交通巡逻警察支队 二〇二二年三月二十五日

Table with 3 columns: 宗地编号, 宗地总面积, 宗地坐落. It lists two land parcels for public bidding with details on area, location, and terms.